○○○○　先生

　○○大学産業保健学部看護学科産業・地域看護学講座で講師を務められています。
[bookmark: _GoBack]　教育歴は、○○県立看護科学大学広域看護学講座保健管理学研究室助手、助教を経て、平成△△年△月から現職の○○大学の講師を務めていらっしゃいます。また◇◇大学でも非常勤講師として産業保健の講義をご担当されています。
　一貫して産業看護分野の研究に取り組まれ、アメリカの▲▲大学で1年間、中小規模事業所への産業看護について学ばれました。平成○○年以降、科学研究費の助成も受けていらっしゃいます。
　この度は、○○○学の講義で、○○先生が専門の△△△ついて講義いただきたいと考えています。
　
　ご審議のほど　よろしくお願いいたします。

---------------------------------------------------------------------------------------------------------
※　一度　非常勤講師を任用した後に、任用した非常勤講師の配置換え等の理由で、改めて非常勤講師を任用される場合は、その旨も紹介文の中に記入いただけたらと思います。
